

『新ES NOW 11 低侵襲手術』正誤表

『新ES NOW 11 低侵襲手術』（2012年8月10日 第1版第1刷）に誤りがありました。ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2012年8月6日 メジカルビュー社編集部)

ページ	誤	正
目次 3ページ目 4つ目の項目タイトル 執筆者名	馬場哲也	馬場隆之